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6. Soddisfazione per il servizio di animazione: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

molto 

56%
abbastanza

26%

poco

7%

per nulla

1%

non risposto

10%

Animazione attività adeguate

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto

molto 

45%

abbastanza

22%

poco

10%

per nulla

4%

non risposto

19%

Ospite coinvolto nell'animazione

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto
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7. Soddisfazione per le cure fisioterapiche, infermieristiche e mediche: 

 

 

 

molto 

26%

abbastanza

25%poco

10%

per nulla

7%

non risposto

32%

Cure fisioterapiche adeguate

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto

molto 

26%

abbastanza

31%

poco

7%

per nulla

3%

non risposto

33%

FKT disponibile all'ascolto delle necessità

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto

molto 

32%

abbastanza

25%

poco

3%

per nulla

1%

non risposto

39%

FKT interviene con delicatezza

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto
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molto 

63%

abbastanza

29%

poco

6%

per nulla

1%

non risposto

1%

Cure infermieristiche

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto

molto 

54%

abbastanza

42%

poco

1%

per nulla

0%
non risposto

3%

Infermieri disponibili all'ascolto

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto

molto 

60%

abbastanza

33%

poco

0%

per nulla

0% non risposto

7%

Interviene con delicatezza

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto
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molto 

53%abbastanza

36%

poco

6%

per nulla

4%

non risposto

1%
Cure mediche adeguate

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto

molto 

29%

abbastanza

42%

poco

7%

per nulla

5%
non risposto

17%

E' facile avere un appuntamento  con il medico

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto

molto 

40%

abbastanza

27%

poco

10%

per nulla

2%

non risposto

21%

Durante l'incontro è possibile esprimere con 

serenità le preoccupazioni

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto
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8. Soddisfazione per la pulizia e decoro degli ambienti: 

 

 

molto 

27

38%

abbastanza

32%

poco

9%

per 

nulla

4%

non 

risposto

12

17%

Si esce dall'incontro con tranquillità e fiducia

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto

molto 

64%

abbastanza

25%

poco

1%

per nulla

1%

non risposto

9%

Corretta pulizia nella stanza

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto

molto 

57%

abbastanza

24%

poco

4%

per nulla

3%

non 

risposto

12%

Ordine e decoro nella stanza

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto
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molto 

47%

abbastanza

33%

poco

6%

per nulla

1%

non risposto

13%
Rispetto per le cose personali

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto

molto 

38%

abbastanza

33%

poco

9%

per nulla

0%

non risposto

20%

Rispetto della privacy

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto

molto 

41%

abbastanza

39%

poco

9%

per nulla

1%

non risposto

10%
Mobilio adeguato e funzionale

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto
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molto 

61%

abbastanza

15%

poco

8%

per nulla

8%

non risposto

8%
Comodità-benessere stanza singola

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto

molto 

11%

abbastanza

22%

poco

0%

per nulla

22%

non risposto

45%

In stanza singola si sente solo o si annoia 

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto

molto 

20%

abbastanza

48%

poco

4%

per nulla

0%

non risposto

28%

Convivenza in stanza tranquilla

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto
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molto 

4%

abbastanza

14%

poco

21%

per nulla

23%

non risposto

38%

Disturbo in stanza

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto

molto 

12%

abbastanza

9%

poco

16%

per nulla

25%

non risposto

38%

Di indifferenza con il compagno

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto

molto 

1%
abbastanza

5%
poco

8%

per nulla

42%

non risposto

44%

Di sopportazione e conflitto

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto



 

85 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

molto 

30%

abbastanza

36%
poco

3%

per nulla

3%

non risposto

28%

Di vicendevole rispetto

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto

molto 

15%

abbastanza

25%

poco

14%

per nulla

8%

non risposto

38%

Amicizia con il compagno

molto

abbastanza

poco

per nulla

non risposto
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Il Bilancio Sociale, a differenza del bilancio consuntivo che mette in luce gli aspetti relativi alla gestione economico - 

finanziaria, cerca di rendere comprensibili i risultati in termini di obiettivi raggiunti, attività svolte, qualità 

dell’assistenza ed efficienza dell’attività amministrativa. 

Abbiamo osservato la nostra organizzazione ed i servizi che eroghiamo, ed attraverso queste immagini abbiamo voluto 

rendere partecipi tutti i lettori non solo dei dati numerici dei servizi ma anche delle relazioni e degli aspetti umani che 

giorno per giorno contraddistinguono la nostra attività. 

L’elaborazione del Bilancio Sociale dell’A.S.P. ha permesso di valutare oggettivamente il complesso delle azioni e dei 

servizi promossi e realizzati negli anni 2013 - 2014. 

L’esperienza della costruzione del bilancio sociale vuole rappresentare nel tempo, per l’A.S.P. “Casa per Anziani”, un 

momento di condivisione con i diversi stakeholder di quanto è stato fatto e di quanto ci si prospetta di realizzare a 

livello di politiche e di servizi. 

Allo stesso tempo questo strumento rappresenta un momento di riflessione sugli strumenti di monitoraggio e 

controllo che ancora necessitano di essere costruiti o migliorati all’interno dell’A.S.P.. 

 

 

 

 

 

 

 

Copia della versione integrale del Bilancio Sociale anni 2013 – 2014 può essere: 

� scaricata dal sito internet www.aspcividale.it 

� richiesta presso la Sede Amministrativa dell’ASP “Casa per Anziani” Viale Trieste n° 42 – 33043 Cividale del 

Friuli – Udine. 


